



姚东旻获中国青年经济学者论坛优秀论文奖（2014）

[发表时间]: 2014-09-10 [来源]: 中国财政发展协同创新中心 [浏览次数]:

8月24日，第十四届“中国青年经济学者论坛”在北京大学经济学院举行。

中国青年经济学者论坛自2001年起已成功举办十三届。该论坛旨在推动青年经济学者针对中国经济问题积极开展研究，加强青年经济学者之间的交流，培养我国经济研究的后备力量，并努力为中国的经济发展和改革实践服务。本次论坛由《经济研究》编辑部、北京大学经济学院、北京大学光华管理学院、武汉大学高级研究中心主办，北京大学经济学院承办。论坛最终评选出了两篇获奖论文，其中，我校中国财政发展协同创新中心教师姚东旻博士的论文《存款保险制度还是央行直接救市——一个动态博弈的视角》一文（原文发表于《经济研究》2013年第10期）获此殊荣。

中国青年经济学者论坛优秀论文奖由中国青年经济论坛学术理事会于2011年发起，每年从投稿的我国青年经济学者中评选出2到3名进行表彰和奖励。作为论坛举办的第四届优秀论文奖，征文的主题进行了拓展，涵盖了宏观经济理论与政策研究、微观经济理论与实践、金融理论与实践、国际经济理论与世界经济问题研究等8个模块。该奖项为我国广大优秀青年经济学者提供了一个良好的互相交流的平台，激励他们针对中国经济问题积极开展研究，提升他们的科研水平。奖项的设置极大地推进了我国经济学研究的发展，并作为中国青年经济学者的高水平奖项受到学界和社会的广泛关注。

编辑：孙颖

分享到：[人人网](#) [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [开心网](#)

主办单位：中央财经大学新闻中心

Copyright 2013 news.cufe.edu.cn All rights reserved 投稿邮箱:xwzx@cufe.edu.cn